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Pszichológia Szakbizottság
2020. november 13-14 és 2020. november 27-28
A sorozatot szervezi: Dr. habil. Hanák Zsuzsanna PhD.
hanak.zsuzsanna@uni-eszterhazy.hu

Az MTA MAB Pszichológiai Szakbizottsága és az EKE PK Pszichológia Intézete közös rendezvénysorozatot szervez a Magyar Tudomány Ünnepe 2020 alkalmából.
Sorozatunk első programján docenseink osszák meg gondolataikat a pozitív gondolkodás, annak hatásával kapcsolatos elméletek, valamint kutatásokon alapuló gyakorlati megközelítéseken keresztül. Lényegesnek tartjuk, hogy napjaink koronavírus sújtotta életünkben a természetes félelmeink, szorongásaink mellett lássuk meg a jót, a szépet, érezzünk kiutat a „problémás” világunkban.
Sorozatunk második és negyedik programjában a fiatal kutatóknak biztosítunk megjelenési lehetőségét kutatásaik bemutatására, bejelentkezés alapján.
Sorozatunk harmadik programja egy alkotó, kerekasztal beszélgetésre ad lehetőséget, mely lehetőséget teremt tanszékeink oktató-kutató tevékenységének, és a gyakorlat oldaláról érkező elvárások közötti egyeztetésre.
2020. november 13. 13.00 órától
Tudományos előadások:
Dr. habil. Harmat László, PhD. (Pszichológus: Linnaeus Egyetem, Vaxjö (Svédország) és EKE, PK, Pszichológiai Intézet): Az alkotás öröme A flow élmény vizsgálata a zenei és egyéb művészeti alkotó tevékenységek során. 
Dr. Mező Ferenc, PhD. (Pszichológus: EKE, PK, Pszichológiai Intézet és a Kocka Kör Tehetséggondozó Kulturális Egyesület): Kreativitás, áldás vagy átok.
Dr. Taskó Tünde, PhD. (Pszichológus: EKE, PK, Pszichológiai Intézet): A pozitív pszichológia elméletei és a pszichológusi munkába beépíthető gyakorlati hasznosulása.
Dr. Mester Dolli PhD. (Pszichológus: EKE, PK, Pszichológiai Intézet): „Fejben dől el” azaz a gondolatok hatása életünkre.

2020. november 14. 13.00 órától
Fiatal kutatók és a tudomány 1:
E rendezvényen megjelenést biztosítunk fiatal, elsősorban PhD tanulmányokat folytató kutatók számára munkájuk eredményeinek prezentálására. A program meghirdetésre kerül az EKE PK Pszichológia Intézetének honlapján, bejelentkezési határidő 2020. november 10.

2020. november 27. 13.00 órától
Kerekasztal-beszélgetés
Az EKE PK Pszichológiai Intézetéhez tartozó tanszékek prezentációi kutatásaikról, oktatással összefüggő tevékenységeikről kerekasztal-beszélgetés formájában.
Moderátorok:
Dr. Szebeni Rita PhD. (Tanszékvezető f. docens: EKE, PK, Pszichológiai Intézet Fejlődés és Neveléspszichológiai Tanszék)
Dr. Taskó Tünde Anna PhD. (Tanszékvezető e. docens: EKE, PK, Pszichológiai Intézet Iskolapszichológia Tanszék)

2020. november 28. 13.00 órától
Fiatal kutatók és a tudomány 2:
E rendezvényen megjelenést biztosítunk fiatal, elsősorban PhD tanulmányokat folytató kutatók számára munkájuk eredményeinek prezentálására. A program meghirdetésre kerül az EKE PK Pszichológia Intézetének honlapján, bejelentkezési határidő 2020. november 24.



Rendezvényeinket az adott időpontokban érvényben lévő koronavírussal összefüggő szabályozás szerinti helyszíneken, vagy online tervezzük megvalósítani.
