VEAB TUDOMÁNYOS ALAPÍTVÁNY – MTA VESZPRÉMI TERÜLETI BIZOTTSÁG 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ A 2017-es évről

A Veszprémi Akadémiai Bizottságot (VEAB) az MTA 1972 szeptemberében alapította. A VEAB fő feladata, hogy az MTA keretein belül szervezze meg az Észak-dunántúli régió tudományos közéletét. A régióhoz hat megye tartozik: Fejér, Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém és Zala.
A Veszprémi Akadémiai Bizottság annak érdekében, hogy a régió tudományos életét anyagi eszközökkel hatékonyabban támogathassa, 1991-ben kezdeményezte „A Veszprémi Akadémiai Bizottság Tudományos Alapítványa” elnevezésű alapítvány létrehozását. Az alapítvány rendelkezésére álló pénzeszközök (a törzsvagyonon kívül) a kuratórium döntése alapján használhatók fel, a következő célokra:

· fiatal tudományos kutatók ösztöndíjazása (Év Kutatója ösztöndíj – évente három fő részére az élet, a természettudomány-matematika és a társadalomtudomány területéről);

· a VEAB Kiemelkedő Ifjú Kutatója pályázatra beérkezett pályaművek közül évente 4 fő ösztöndíjazása (a szükséges pénzügyi fedezetet – 1 millió forint – Dr. Markovszky György biztosítja);

· a Pannon Tudományos Napon elhangzott legjobb PhD-előadások ösztöndíjazása;

· a régióban készült, vagy a régióval kapcsolatos tudományos kiadványok megjelentetése.

Az alapítvány alapítói 1991-ben a következők voltak:
MOL Nyrt., MAL Zrt. (felszámolás alatt), Bábolna Zrt. (felszámolás alatt), TIT Veszprém Megyei Szervezete, Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, Vas Megyei Önkormányzat, Fejér Megyei Önkormányzat és Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata. 
Az alapítvány alapításkori vagyona 460.000 forint, melyet az alapítók teljes egészében az VEAB Tudományos Alapítvány rendelkezésére bocsájtottak. Ez az összeg képezi az alapítvány törzsvagyonát.
A kuratóriumnak 11 tagja van. Elnöke: Dr. Pósfai Mihály, az MTA rendes tagja. Tagjai: Skodáné Földes Rita (MTA VEAB), Veisz Ottó (MTA VEAB), Kulcsár László (MTA VEAB), Tóth Balázs (MTA VEAB), Markovszky György (MTA VEAB), Bakonyi Árpád (MAL Rt.), Papp Sándor (Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata), Pusztay János (Vas Megye Önkormányzata), Rácz László (MOL Rt.), Turi Bálint (Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat). A kuratóriumi tagok megbízási ideje: 2020. június 30-ig szól.

1.  Az alapítvány a VEAB szakmai zsűrijének közreműködésével a következő ösztöndíjakat osztotta ki 2017-ben:

Év Kutatója ösztöndíjak:
● Gribovszki Zoltán (Soproni Egyetem Erdőmérnöki Kar, Sopron) – 250.000 Ft (természettudományok)

● Molnár Angelika (Debreceni Egyetem, előtte: Nyugat-magyarországi Egyetem BTK, Szombathely) – 250.000 Ft (társadalomtudományok)

● Rakszegi Marianna (MTA ATK, Martonvásár) – 250.000 Ft (élettudományok)

A VEAB Kiemelkedő Ifjú Kutatója – ösztöndíjak (Markovszky György pénzügyi támogatásával):
● Koók László (Pannon Egyetem, Mérnöki Kar, Biomérnöki, Membrántechnológiai és Energetikai Kutatóintézet, Veszprém) – 250.000 Ft  

● Molnár Andor (Pannon Egyetem, Georgikon Kar, Állattudományi Tanszék, Keszthely) – 250.000 Ft

● Seress Gábor (Pannon Egyetem, Mérnöki Kar, Limnológiai Intézet, Veszprém) – 250.000 Ft

● Szigeti Márton (Pannon Egyetem, Műszaki Informatikai Kar, MÜKKI, Veszprém) – 250.000 Ft

2. Egyéb kiadások: könyvelési díj, ezüstérmék, mappák és díszdobozok, bank és ügyvédi költség.









Pósfai Mihály, akadémikus







a VEAB Tudományos Alapítványának elnöke

Fenyvesi Ottó

a VEAB Tudományos Alapítványának titkára
Veszprém, 2018. január 30. 

Az ösztöndíjasok laudációja:

„Év Kutatója 2017”

Az MTA Veszprémi Akadémiai Bizottsága által adományozott „Év Kutatója Díj” a régiónkban tudományos kutatást végző, pályájuk közepe táján járó, 45 év alatti kutatók kiváló munkáját ismeri el. Az évente legfeljebb három kutatónak adományozott díj presztízsét jelzi, hogy a korábbi díjazottak ma valamennyien szakterületük meghatározó személyiségei – van köztük jelenleg 2 akadémikus, 2-2 rektor illetve dékán, 20 egyetemi tanár. Az idei három díjazott a gabonakémia, az öko-hidrológia és az irodalomtudomány területén végzett kimagasló kutatómunkát.

Gribovszki Zoltán Miskolcon született 1972-ben. Erdőmérnöki diplomát szerzett 1995-ben Sopronban, majd vízépítőmérnöki szakon végzett 2002-ben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen. Két PhD fokozatot is szerzett, 2001-ben Sopronban az Erdőmérnöki Karon, majd pedig 2005-ben Budapesten víz- és környezetmérnöki programban. 2008-ban habilitált. Jelenleg a Soproni Egyetemen dolgozik egyetemi tanárként.

Kutatómunkája során a növényzet, azon belül az erdők hidrológiai szerepének felderítésével, illetve ennek számszerűsítésével foglalkozik. Több kutatási pályázat vezetője, emellett oktatási tevékenysége is kiemelkedő. Több, mint 100 publikációjára közel 300 független hivatkozást kapott.

Molnár Angelika 1975-ben született az ukrajnai Donyeckben. 1996-ban az ELTE-n orosz szakon diplomázott, majd ugyanitt szerzett PhD fokozatot 2003-ban. A Szegedi Tudományegyetemen habilitált 2005-ben. Jelenleg a Debreceni Egyetem Szlavisztikai Intézetében dolgozik, de elmúlt tíz évi tudományos munkássága a VEAB régióhoz, Szombathelyhez kötődött.

Kutatási területe Ivan Goncsarov életműve, illetve a kortárs orosz irodalom. Munkája során 83 tanulmányt, 2 könyvet, 5 recenziót, valamint 12 fordítást írt, valamint 6 kötet szerkesztésében vett részt. Munkáját több díjjal ismerték el, rendszeresen hívják előadásokra, konferenciákra. Kutatómunkája mellett a VEAB Irodalomtudományi Munkabizottságának a tagja.
Rakszegi Marianna 1974-ben született. 1998-ban szerzett biomérnök diplomát a Budapesti Műszaki Egyetem Vegyészmérnöki Karán, majd ugyanitt PhD fokozatot 2005-ben. Jelenleg Martonvásáron, az MTA Agrártudományi Kutatóközpont Mezőgazdasági Intézetében dolgozik tudományos főmunkatársként.

Tudományos tevékenységének fókuszában a búza élelmiszeripari minőségének növelése áll, hagyományos és molekuláris nemesítési módszerek alkalmazásával. Munkáját számos szakmai elismeréssel díjazták, eredményeit rangos konferenciákon adta elő. Számos hazai és nemzetközi pályázatban vezető kutató vagy résztvevő. Munkájának gyakorlati jelentőségét mutatja, hogy 38 fajta társnemesítője. Publikációinak impakt faktora meghaladja a 110-et, hivatkozásainak száma az 1200-at.

VEAB Kiemelkedő Ifjú Kutatója, 2017:
Koók László 1991-ben született. 2017-ben szerzett vegyészmérnök diplomát a Pannon Egyetem, Mérnöki Karán, biomérnök szakirányon. PhD tanulmányait a Pannon Egyetem, Vegyészmérnöki és Anyagtudományok Doktori Iskolájában kezdte 2017-ben. Jelenleg megbízott kutató a Pannon Egyetem, Biomérnöki, Membrántechnológiai és Energetikai Kutatóintézetében.

Kutatásait a zöld energia-termelés egyik legújabb területén az ún. bioelektrokémiai rendszerek (BER) alkalmazásának és fejlesztésének körében végzi. Ennek gyakorlati haszna a szennyvízkezelés és hulladékként jelentkező, magas szervesanyag-tartalommal jellemezhető anyagok ártalmatlanítása elektromos energia előállítása közben. Munkáját több díjjal ismerték el. Publikációinak impakt faktora közel 43, melyekre 54 független hivatkozást kapott.

Molnár Andor 1986-ban született. Diplomáját a SZIE Állatorvostudományi Karán szerezte 2009-ben állatorvos doktor, vadgazda szakon. Jelenleg a keszthelyi Festetics Doktori Iskola PhD hallgatója, valamint a Állattudományi Tanszék, kutatója.

Kutatásai során a különböző rostanyagok és prebiotikumok hatását vizsgálja a bélfunkciókra, bélflórára és bélstruktúrára csirkékben. A kidolgozott takarmányozási módszerek alternativát jelenthetnek az antibiotikum hozamfokozók használatára. Publikációinak impakt faktora több mint 14, hivatkozásainak száma 22.

Seress Gábor 1983-ban született Cegléden. 2007-ben szerzett biológus diplomát Szegeden ökológus szakirányon, majd a Pannon Egyetemen PhD fokozatot kapott 2015-ben. Jelenleg a Pannon Egyetem, MK, Limnológia Intézeti Tanszék tudományos munkatársa Veszprémben.

Kutatásait a viselkedésökológia területén végzi. Az élőhely-urbanizáció hatásait vizsgálja gyakori énekesmadárfajaink szaporodási sikerére, fiókafejlődésére, kondíciójára, viselkedésére, valamint a városi és természetes élőhelyek madárpopulációkat szabályozó ökológiai tényezőit kutatja.

Cikkeinek impakt faktora meghaladja a 30-at, melyekre több, mint 170 hivatkozást kapott.

Szigeti Márton 1986-ban született Budapesten. A Pannon Egyetem, MIK, Műszaki Kémiai Kutatóintézet Transzlációs Glikomika Csoportjaban dolgozik tanszéki mérnökként. 2014-ben szerzett környezetmérnök diplomat a Pannon Egyetemen, majd a Debreceni Egyetemen kezdett PhD tanulmányokat 2014-ben.

Glikánanalitikai módszerek fejlesztésével foglalkozik kapilláris elektroforézissel (CE) történő elválasztáshoz. A munkája során kifejlesztett módszerek segítségével a glikoproteinek teljes glikán analízise és a kapott eredmények kiértékelése napok helyett órák alatt elvégezhető, akár laboratóriumi robotok segítségével is egyszerre 96 mintával.

Cikkeinek összesitett impakt faktora kozel 47, melyekre 20 hivatkozast kapott.
